*５２７氷ノ山６００㎞　注意事項
PC1まで１２９kmほどありますが、スタートから約６０kmほど先までコンビニがありません。

そこから先PC1まではコンビニが点在してますので各自補給しながら進んでください。

PC1からPC2まで１００kmほどコンビニがありません。

PC1で補給食を持っていきましょう。

新戸倉トンネルや、ひょう太君からの下りは、朝方の寒い時間帯ですので防寒の準備も必要かもしれません。
最初の通過チェック１【ひょうた君】まで登り、看板の写真を撮った後、通過時間を記入して折り返してください。

最後の２kmほどが非常に勾配がきつくなりますので、無理をしないようマイペースで登ってください。

PC2は、道路より一段高いところにありますので、通過しないよう注意してください。

230km付近から辰巳峠へと登りが始まります。

ここも最後の３kmほど勾配がきつくなりますので、そのつもりでペース配分をしてください。

260km付近でR179へ出ますが、自分の体調と相談して進路を決めてください。

時間的にもまだ昼頃だと思いますので、左折して下れば津山市を経由して明るい時間帯に早島まで帰ることが出来ると思います。

先へ進むと、R179を右折しいったん降りますが、福本峠を登り返すようになります。

PC2からこの辺り(蒜山)までコンビニがありませんので、補給食を持っておいたほうがよいです。

PC3が蒜山地区ですので観光車両が多いです。

カーブなど対抗車両に注意して走行してください。

PC3は交差点の右手です。ここはイートインのスペースがあります。
300km付近から大山のすそを走るアップダウンのある道です。

時間帯によりますが、オートバイが特に多いかもしれません、対向に注意して下さい。。

横断溝もありますので注意して走行してください。

いったん枡水高原まで登り、通過チェック２【大山牧場ミルクの里】の看板を撮ってください。

その後は、日本海を見ながらまっすぐに下りますので、スピードに注意しましょう。

途中、左折箇所がありますので注意してください。

下りきったら、R181に出てPC4でレシートを取得します。

ここが、リタイヤするかどうかの最終判断をするポイントだと思います。

コースと反対に米子方面へ行けば、数キロで米子市内ですのでホテルもあると思います。

時間帯にもよりますが、JRの伯備線がありますので新見市を経由して帰ることも出来ます。

ここから先は、時間も遅くなり山間部へと入っていきますので交通手段もありませんし、ホテルなどもありません。

各自冷静な判断をしてください。

PC4からPC5までは通過時間によってはコンビニが閉まっているかもしれませんので、補給食を持っていた方が良いかもしれません。

途中の鍵掛峠も下り区間は寒いと思います。
PC5をクリヤーするとPC6は１００km先です。

途中の東城でコンビニがあります。
高梁では【吹屋ふるさとの町並み】【広兼邸】【羽山渓谷】等をお楽しみください。

通過チェック３で吹屋郵便局を撮ってください。街並みの途中右手です。

人によってはまだ世が明けていないかもしれませんので、注意して走行してください。

ここまでくれば、後は泣いても笑っても帰るのみです。

この後にも賀陽に向けて登りがありますので、心が折れないように最初から予習しておいてください。
通過チェック４では【道の駅かよう】の文字が入った看板を撮るか、レシートでお願いします。

この後も、まだまだアップダウンが続きます、、、

AJ岡山は、途中のPC、通過チェックなどにスタッフは待機しておりません。
初距離の方も居られるようなので、まずは自分のペースで走り、無理のないところで早めの判断をし、その後の対応を考えてください。

また、非常時に対応出来るよう、シュミレーションしておいてください。
日中は行楽シーズンですのでオートバイや車が多いと思います。

夜中は鹿やタヌキ、こうもり等の小動物が多く、いきなり飛び出してきます。

特に降り区間でのスピードは控えめに走行してください。

実際にはそれほど時間は変わりませんので、事故の無いよう、安全運転で皆さんが無事帰ってこられることが、一番です。

このコースは、登りも多く苦しいかもしれませんが、苦しみを楽しみに変えて完走を目指してください。

また、全体のコースを把握しておくことも完走するうえで重要だと思います。
DNFの場合は、主催者(澤田又は山口)の携帯までショートメールを入れてください。

ゴールはローソンですので、レシートを貰いブルベカードに各PCの時間、トータル走行時間、

メダルの有無、自分の名前を記入しチャック袋にブルベカードとレシートを一緒に入れて、主催者の車の窓から投函してください。

車は、ゆるびの舎駐車場にあります。
スタート前のブリーフィングで確認しておいてください。

通過チェックの写真は後ほどPCのアドレスに名前をつけて送信してください。

私たちが帰っていれば、その場で確認しますし、メダル代金も受け取ります。

早くゴールされた方は、中銀に振り込んでください。

ちなみに、ゆるびの舎は入浴が９時～１８時までです。

では、今回も岡山ブルベを安全に楽しんでください。

AJ岡山

主催者
