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今回ブリーフィングをスタート前に行わないので、予め注意事項などをお知らせしますので一読お願いします。

受付時はマスクをし、体調管理をしてきてください。
コンビニなど他人と触れ合う場所ではマスクを着用してください。
スタート地点は道の駅久米の里です。
31日の21：30から正面玄関前スペースで受付とスタートチェックを行い31日の22:00にスタートいたします。
予め連絡してある提出物（健康管理記録、参加申込書、保健情報確認書）は、忘れないように提出してください。
提出がないと出走できませんのでお願いします。
ブルべカードは受付時にお渡ししますので名前のアルファベット住所などの確認をしてください。

装備（ライト、尾灯、ベル、反射ベスト等）は十分に準備をしてきてください。
パンク修理についても古いチューブは使えないことがありますので、注意してください。
山間部などコンビニがない個所もありますので事前にコンビニなどを把握しておいてください。
ゴール後はブルべカードに各自記入し、主催者の車に投函してください。
通過チェック写真の送付アドレス（admin@audax-okayama.com）
主催者が待機している場合は主催者がブルべカードの受け取りメダルの受け渡しを行います。

万が一、途中のPC及び通過チェックのコンビニが閉店又は利用できない状態でしたらその状況を写真に撮ってくだされば通過確認といたします。
近くにほかのコンビニがあればそれでもOKとします。
途中DNFの場合は必ず主催者に連絡してください。
また、何かトラブルがあった時も主催者にお知らせください。
必ず自分の名前を入れて送信してください。

最後まで無理をせず、安全第一で走ってください。
当日遅れる、またはDNSの場合も必ず連絡してください。
主催者代表　澤田090-8062-7932
副代表　山口090-6834-1195
