＊1115早島200(吹屋)
200kmですが、アップダウンが多く補給ができる個所も少ないので、あらかじめコンビニのある個所を把握し、補給してください。

通過チェック箇所には、観光箇所も含まれていますので楽しみながらミスコースの無い様に事前のコース把握を十分しておいてください。

無理のない、自分のペース配分で走って下さい。
50km付近からアップダウンの農道へ入ります。

タヌキや猿、耳の遠いお年寄りの方も、道路を横断していると思います。急な長い下りもありますので十分注意してスピードは控えめに走行して下さい。
通過チェックについて。
通過チェック１

　常山公園へ右折して入り、公園内の風車を撮って下さい。
　入口が、少し下りの右カーブ中で見難いですので注意しましょう。

通過チェック2

　映画八墓村のロケに使われた大きな家『広兼邸』を撮る。
広兼邸の看板でも良いです。
通過チェック3
　吹屋の町並みの中ほど、左手に郵便局があります。
　郵便局をバックに撮ってください。
通過チェック4

　夫婦岩駐車場の奥にあります。

少し降りて撮って頂く方が夫婦岩もよく見えますが、足元が悪いので、適当なところで結構です。

自転車を写真に入れにくいかもしれませんので、夫婦岩の写真だけでも良いです。
　時間に余裕がある方は、是非降りてみてください。

　ちなみに、ここからPC2のローソンまでは50分ほどで行けます。

　途中、羽山渓谷を通りますが、珍百景に登録されていますので楽しみにして通って下さい。

ただし、道幅も狭いですし、小枝などが散乱しているかもしれませんので注意して下さい。

　地元車両も通行していますので要注意！
通過チェック５
　『道の駅　かよう』の看板又は、レシート
＊各通過チェックでは通過時間も書くようにしてありますので、出来ればお願いいたします。
ゴールはファミリーマート　早島南店です。

ブルベカードの名前(ローマ字)などをチェックし、各PCのレシートの時間と、走行時間、自分のサイン、メダルの有無など、必要事項を記入し、お渡ししました袋にレシートと一緒に入れて車の窓から投函して下さい。

主催者がゴールで待機していれば、通過チェックの写真も確認し、メダルの受け付けもいたします。

早くゴールされた方は、通過チェックの画像をまとめてメールで送って下さい。　送付先は、admin@audax-okayama.com
メダル代金も主催者が待機していれば、受け取りますが、主催者が居ない場合は銀行から振り込んで下さい、参加費の振込先と同じです。よろしくお願いいたします。

最後に注意点
交通ルールを守り、信号や二段階右折など模範になる様な運転に心掛けてください。

万が一、リタイヤされる場合は、主催者の携帯へ必ずメールで連絡して下さい。

前走者の方にあまり近づいて走らないようにしましょう。

レシートを無くさない様にしてください。
時期的に高い場所は寒いと思います。
過去にも雪が降ったことがあります、気象情報は注意して確認しましょう。

事故、怪我の無いよう、安全運転で200kmを楽しんで無事完走して帰って来て下さい。

AJ岡山

主催者
